



# Naša

ČÍSLO 1  
SEPTEMBER 1977

# SENICA

SPRAVODAJ MSV KSS A RADY MSNV V SENICI NAD MYJAVOU

## NA CESTU

Vážení spoluobčania. Politické, spoločenské a kultúrne dianie nášho mesta je bohaté. Dnes sa vám dostáva do rúk prvé číslo nášho spravodaja, ktorý si vytýčil cieľ: informovať vás o pripravovaných kultúrno-spoločenských podujatiach, o významných výročiach a udalostiach, o práci kultúrnych zariadení a spoločenských organizácií, o činnosti straníckych orgánov, o práci škôl, podnikov a závodov a celkovo vás oboznamovať so životom nášho mesta.

Sanotný XV. zjazd KSČ kladie veľký dôraz na harmonický duševný rozvoj nášho socialistického človeka, na rozvíjanie jeho pozitívnych schopností, občianskej zodpovednosti a vysokej pracovnej iniciatívy. Sila optimizmu nás oprávňuje veriť, že i náš spravodaj prispeje k splneniu týchto záverov.

Priali by sme si, aby ste si náš spravodaj obľúbili, čítali ho a i sami ho tvorili. Jeho obsahové zameranie a náplň závisí od vás, od vašich príspevkov i podnetných návrhov. Chceme, aby "Naša Senica" bola v pravom zmysle slova "našou" - spravodajom všetkých nás - nás občanov Senice.

Redakcia

## ZA SENICU STÁLE KRAJŠIU!

Vyzývame všetky podniky, závody, úrady, školy a spoločenské organizácie a občanov mesta Senice!

Zapojte sa do celookresnej pracovnej smeny, ktorá je organizovaná na počesť 60. výročia VOSR v dňoch od 2. - 11. septembra 1977!

Splňte si svoj socialistický záväzok na rok 1977!

MSV NF a MSNV

## Na prahu nového školského roku

Čas prázdnin a oddychu, ktorý priniesol široké využitie bohatých rekreačných možností našich detí a mládeže skončil. Začína obdobie usilovnej práce pre všetkých pedagógov, študentov, učňov a žiakov, ktorých v tomto školskom roku nastúpi v meste Senica do školských lavíc spolu 4 375. Z toho do materských škôl 165 detí, základné deväťročné školy privítajú 2 470 žiakov, z ktorých prvý raz pôjde do školy 285 prváčikov, Gymnázium bude navštevovať 305 študentov, Strednú ekonomickú školu 650 študentov a Učňovskú školu 950 učňov.

Tento školský rok bude významný tým, že konkrétnou realizáciou ďalších zámerov Projektu rozvoja československej výchovno-vzdelávacej sústavy sa opäť zvýši efektívnosť socialistickej výchovy a vzdelávania našej mladej generácie.

Celé dianie, iniciatíva, s akou sa budú na školách uskutočňovať náročnejšie úlohy, nepochybne pozitívne ovplyvní 60. výročie Veľkého októbra a 30. výročie Februárového víťazstva nášho ľudu, ktoré si v priebehu tohto školského roku pripomenieme.

Pri nástupe do nového školského roku blahočeláme našim učiteľom a prajeme im veľa síl, chuti a zdravia do práce, ochoty a vzájomného porozumenia. Želáme im, aby svorným úsilím docielili v nastávajúcom školskom roku čo najlepšie výsledky na radosť a spokojnosť seba a celej našej socialistickej spoločnosti.

F. Horňáková

ved. odboru školstva a kultúry MSNV

## V boji za mier

S pocitom hlbokého znepokojenia a rozhorčenia prijala svetová pokroková verejnosť správu o tom, že vláda USA prijala rozhodnutie výrobu novej smrtonosnej zbrane - neutrónovej bomby a výrobu križujúcich rakiet.

Takéto rozhodnutie ovplyvnené vojenskými kruhmi USA vytvára vážne prekážky pri prebiehajúcich rokovaniach o odzbrojení a ohrozuje možnosť dosiahnutia ďalších úspechov pri dohodách o obmedzení jadrových zbraní.

Prostriedky, ktoré sa takto vynakladajú na výrobu nových druhov zbraní hromadného ničenia by iste našli vhod-

# Plnenie záverov XV. zjazdu KSČ v oblasti uspokojovania hmotných potrieb obyvateľstva

ÚV KSČ na svojom 7. zasadnutí prerokoval doterajšie plnenie záverov XV. zjazdu KSČ v oblasti uspokojovania hmotných potrieb obyvateľstva a smery ďalšieho rozvoja vnútorného obchodu a služieb. Pri bilancovaní výsledkov, ktoré sme v ČSSR doteraz dosiahli v raste životnej úrovne, sa na 7. zasadnutí ÚV KSČ osobitne zdôraznilo, že podstatný rast zaznamenala životná úroveň práve v uplynulých ôsmich rokoch, po nástupe nového vedenia strany na čele so súdruhom Gustávom Husákom. Možno povedať, že doterajším pozitívnym vývojom náš štát sa dostal medzi najvyspelejšie krajiny v hmotnej spotrebe obyvateľstva. Patríme k štátom s najvyššou spotrebou potravín na obyvateľa, zaujíname aj popredné miesto v odievaní a v spotrebe obuvi. Vo výstavbe bytov na 1 000 obyvateľov sme s počtom 9,7 bytu predstihli najvyspelejšie kapitalistické krajiny. Podobná situácia je tiež vo vybavenosti domácností chladničkami, práčkami a televízormi.

Tak, ako v celom štáte aj v našom okrese a meste je rast životnej úrovne obyvateľstva nepopierateľný. Ak napr. v roku 1971 bola priemerná mesačná mzda pracovníka nášho okresu 1 873 Kčs, v roku 1976 táto mzda vzrástla na 2 228 Kčs. Podobne vzrástol ročný zárobok družstevníkov. Súbež-



Hotel "Branč"

Foto: Archív

ne so zvyšovaním životnej úrovne nášho obyvateľstva vzrástala a ďalej rastie jeho kúpyschopnosť, požiadavky na náročnejšie výrobky, pohodlnejšie služby, rýchlejšie opravy.

Vieme, že pri uspokojovaní hmotných a životných potrieb obyvateľstva významnú úlohu plní socialistický obchod. V posledných rokoch sa výrazne zlepšila aj materiálno-technická základňa vnútorného obchodu v našom meste. Najskôr bola otvorená samoobsluha potravín na Robotníckej ulici s celou šírkou sortimentu potravinárskeho tovaru, vrátane zeleniny, mäsa, denných potrieb drogic-

nejšie uplatnenie pri riešení problémov súčasného sveta, ale i vlastných problémov širokých vrstiev pracujúcich i v samotných Spojených štátoch severoamerických.

Neutrónová bomba, ako aj ďalšie zbrane III. generácie majú byť humánnejšie ako ostatné. Humánnejšie v tom zmysle, že nezničia prácu ľudských rúk a ľudského umu, ale "len" človeka samého. To je "humánnosť" militaristických veľmocí.

Vyzývame vás, občania mesta Senica, pripojte sa i vy k mierovej snahe svetovej pokrokovej verejnosti a svojím hlasom podporte iniciatívu Svetovej rady mieru a vyhlásenie a postup našej vlády pri odsúdení tohto rozhodnutia, ktoré môže znamenať ďalší krok k stupňovaniu horúčkovitého zbrojenia.

Chceme žiť v mieri a pokojne budovať našu krásnu socialistickú vlasť!

UO KSS č. 1, Senica

## Z činnosti Slovenského zväzu žien v Senici

Slovenský zväz žien v Senici má širokú základňu. V septembri minulého roku sme pristúpili k rozdeleniu členiek podľa ulíc a sídlisk. Urobili sme to preto, aby sa nám lepšie organizovala naša práca. Máme 4 sídliskové organizácie a 2 v časti Čáčov a Kunov. Organizácie pracujú podľa plánu práce v ktorom sú rozpracované úlohy na ich podmienky. Ide nám hlavne o to, aby sa naše členky podieľali na všetkom dianí v našom meste a prispeli k plneniu volebného programu, vzdelávali sa, spolupracovali s ostatnými spoločenskými organizáciami a podobne. Každá naša členská schôdza je doplnená prednáškou - politicko-výchovnou, zdravotnou, o medziludských vzťahoch, kriminalite mládeže a pod. Organizujeme rôzne kurzy, vyšívanie, strojopis, maľovanie tanierov, prípravu studených jedál. Svoje zdravie vo voľných chvíľach utužujeme v telocvičniach. Oblubu si našlo u našich členiek čitateľské hnutie. Bohatá býva diskusia k prečítaným knihám. Prínosom pre našu prácu sú družobné vzťahy s členkami Českého zväzu žien v Hodoníne a Trutnove.

Našou hlavnou úlohou je oboznamovať naše členky s politikou Komunistickej strany Československa. Sme presvedčené, že jedine Komunistická strana dokáže budovať socializmus, v ktorom žijeme, krajší život než majú v kapitalistických krajinách.

Zvlášť v tomto roku - v jubilejnom roku 60. výročia VOSR kladieme dôraz na všetky vytýčené úlohy v pláne práce. Toto výročie chceme privítať nielen statočnou prácou a zvýšeným úsilím na svojich pracoviskách, ale i v našej organizácii, ktorej členky si veľmi dobre uvedomujú akým historickým medzníkom v dejinách ľudstva je VOSR, čo pre nás znamená priateľstvo a spojenectvo s ľudom Sovietskeho zväzu. Bol a je to vždy Sovietsky zväz, ktorý chráni mier, mierové spolunažívanie so všetkými krajinami sveta.

Všetko úsilie našej práce smeruje k splneniu predsvzatých úloh k pomoci pri realizácii volebného programu NF a k plneniu socialistického záväzku prijatého na počesť 60. výročia VOSR.

Mária Jankovská  
predsedníčka MsV SZŽ v Senici



stavbou 170 bytových jednotiek na námestí a na Hviezdoslavovej ulici. Obchody budú situované na prízemí obytných budov. Tu budú umiestnené predajne lahôdok, cukráreň, darčeková služba, zelenina, lacná obuv, predajňa klobúkov a doplnkov, Klenoty, Slovenská kniha a iné.

Najväčšie sídlisko v Senici, Sotina, kde bude postavených viac ako 2 000 bytov pre takmer 8 000 obyvateľov, bude mať kompletnú obchodnú vybavenosť a všetky služby.

Na zlepšenie zásobovania obyvateľstva nášho mesta a jeho najbližšieho okolia bude mať kladný vplyv aj výstavba mliekarenskeho závodu a pekárne. S ich výstavbou sa začne ešte v tejto päťročnici.

Na uľahčenie prác v domácnostiach slúžia u Oblastných komunálnych služieb prevádzky: práčovňa, čistiareň, rýchlochistiareň, pranie záclon, čistenie koberec, peria a pod. Kvalita prác v práčovni a čistiarni sa zlepšila po dobudovaní kotolne, pretože terajšia je preťažovaná a nedáva paru potrebného tlaku do prevádzok.

Záhradnícke a kvetinárske služby sa zlepšili vybudovaním ďalšieho skleníka, v ktorom sa budú pestovať rezané kvety.

Aj v autoservise, ktorý je vybavený moderným zariadením, sú ešte rezervy. Autoservis rozšíri služby motoristom o zber pneumatík na protektorovanie a o predaj pneumatík a duší pre osobné automobily.

Komunálne služby neustále zlepšujú úroveň svojich služieb, ktorá sa rozvíja v súlade s potrebami nášho mesta. Ešte v tomto roku dokončia výrobnú halu s prevádzkami: kamenosochárstvo, reklamná služba, kníhviazačstvo a zušľachtovanie skla. V roku 1980 pribudne stavba ďalšej haly, v ktorej budú tieto prevádzky: stolárstvo, zámočníctvo, výroba paplónov a matracov. Taktiež sa počíta s umiestnením prevádzok Kodrety, ktoré sú zatiaľ zväčša v provizóriách na Sotinskej ulici /rádio-televízna služba, oprava a výroba obuvi, čaluníctvo/ a na námestí /krajčírstvo/, určené na asanáciu.

Vieme, že nás čaká ešte veľa práce pri plnení záverov XV. zjazdu KSČ v oblasti uspokojovania hmotných potrieb obyvateľstva a pri plnení volebných programov, ale sme presvedčení, že s podporou straníckych a štátnych orgánov ako aj samotných obyvateľov sa nám vytýčené úlohy podarí splniť.

V neinvestičnej časti akcie "Z" sa má v priebehu tohto roku dosiahnuť hodnota diela podľa smerných jednotiek platných pre vyhodnocovanie tejto súťaže 9 174 480 Kčs. Už v prvom polroku bola vytvorená hodnota diela za 5 787 880 Kčs, čo je 62,5 %. Je predpoklad, že do konca roka aj táto časť socialistického záväzku bude vysoko prekročená.

Je potrebné, aby občianske výbory i poslanci MsNV venovali sústavnú starostlivosť skrášľovaniu svojich obvodov a organizovaniu plnenia individuálnych záväzkov občanov po celý rok. Doterajšiu iniciatívu a aktivitu občanov už vidno v množstve vykonaných prác a v hodnote diela, ktoré činí 324 Kčs na jedného obyvateľa.

MsNV v Senici ďakuje touto cestou všetkým občanom, ktorí obetavo priložili ruku k dielu a obracia sa na nich s výzvou, aby nepoľavili v započatom diele, aby chránili výdobytky socializmu, venovali zvýšenú pozornosť okrasnej zeleni a kvetinám pred poškodzovaním zo strany nezodpovedných občanov a detí.

Miloš Bachar  
predseda MsNV

# Plnenie celomestského socialistického záväzku

Národné výbory venujú socialistickému súťaženiu už po niekoľko rokov mimoriadnu pozornosť. Prejavuje sa to predovšetkým v tom, že usmerňovanie a hodnotenie súťaže pokladajú za neoddeliteľnú súčasť svojej práce, dbajú, aby prijaté individuálne a kolektívne záväzky boli konkrétne, a splnené nielen na papieri.

Osobnú angažovanosť a pracovnú iniciatívu občania nášho mesta vyjadrujú v celomestskom socialistickom záväzku, prijatom na počesť 60. výročia Veľkej októbrovej socialistickej revolúcie, hodnotenie ktorého zaujíma všetky orgány Mestského národného výboru v Senici.

Oproti minulým rokom celomestský socialistický záväzok kladie veľký dôraz na politicko-výchovnú, organizátorskú prácu, na prácu kultúrno-osvetovú, a samozrejme i na akciu "Z", na jej investičnú i neinvestičnú časť.

Organizovanie plnenia úloh prijatých v celomestskom socialistickom záväzku je vecou všetkých poslancov MsNV a



Foto: Mikulík

občianskych výborov. Od ich iniciatívy závisia dosiahnuté výsledky v jednotlivých obdobiach. Zvlášť 60. výročie VOSR je impulzom k splneniu všetkých oblastí celomestského-



vo vplýva vysoká smennosť na dvoch ZDŠ v Senici, predovšetkým na úseku psychohygieny žiakov. Situácia v tomto smere by sa mala zlepšiť otvorením novej ZDŠ, na ktoré už netrpezlivo čakajú učitelia, rodičia a žiaci.

Čo sa týka prospechu a dochádzky žiakov v školskom roku 1976/1977 situácia bola nasledovná:

I. ZDŠ /1 004 žiakov/ mala v 1. polroku 2,5 % neprospievajúcich žiakov, kým v 2. polroku iba 1,79 %.

II. ZDŠ /1 142 žiakov/ mala v 1. polroku 4,8 %, v 2. polroku iba 2,9 % neprospievajúcich žiakov.

ZDŠ v časti Čáčov /ročník 1. - 4.; 70 žiakov/ mala v 1. polroku 5,7 %, v 2. polroku až 8,5 % neprospievajúcich žiakov.

Žiaci z I. ZDŠ vymeškali 35 665 vyučovacích hodín, t. j. priemerne na žiaka 35,52. V II. ZDŠ počet vymeškaných vyučovacích hodín predstavoval 41 483, t. j. v priemere na žiaka 36,4. ZDŠ v časti Čáčov zaznamenala 3 494 vymeškaných vyučovacích hodín, t. j. priemerne na žiaka 49,9. Na neprospievaní žiakov a vymeškaných vyučovacích hodinách na najväčšou mieru pričínili deti cigánskeho pôvodu, z čoho sa v budúcom školskom roku budú vyvodzovať prísnejšie dôsledky.

Nakoľko stojíme na prahu nového školského roka, želáme všetkým zúčastneným na výchovno-vzdelávacom procese veľa zdravia, síl a pracovných úspechov.

## Z činnosti ZPOZ pri MsNV

### Blahoželáme

V mesiaci júli manželstvo uzatvorili:

Zdenek Polakovič, bytom Senica, Robotnícka 1059

Vlasta Gregušová, bytom Senica, Robotnícka 1059

Jozef Pavlík, bytom Šajdíkové Humence, č. 31

Eva Černeková, bytom Sobotište, č. 353

Ján Malík, bytom Senica, Robotnícka 1328

Emília Ščepková, bytom Senica, Robotnícka 1328

Ján Hlinovský, bytom Praha, Bubeneč, Havanská ul.

Ružena Bednárová, bytom Senica, štvrť J. Dimitrova 706

Marián Formánek, bytom Gbely, ul. Febr. víťazstva 175

Viera Dvorská, bytom Senica, Zápotockého 962

Ing. Vladimír Vávra, bytom Chropov, č. 96

Eleonóra Rudňanská, bytom Chropov, č. 115

Pavel Bláha, bytom Holíč, sídl. M. Nešpora A 4/C

Emília Beňová, bytom Skalica, Mallyho ul. 5/C

Michal Daniel, bytom Šaštín-Stráže, č. 147

Zlatica Lehoeká, bytom Senica, ul. J. Kráľa 1300

Ing. Ján Šimek, bytom Šajdíkové Humence, č. 34

Elojzia Koblišková, bytom Senica, Železničná 158

do socialistickej opatery po dobu celého roka. V úzkej spolupráci so všetkými hospodárskymi organizáciami, úradmi, školami, spoločenskými organizáciami združenými v NĽ ako aj za účinnej pomoci našich poslancov a všetkých občanov sme sa orientovali na opravu miestnych komunikácií, opravu a budovanie chodníkov, výsadbu ruží, stromov, kríkov, budovanie a údržbu detských ihrísk, ošetrovanie stromkov a ostatného porastu, rekonštrukciu parkov, úpravu nových zelených plôch, rozvoj rekreačných plôch, úpravu a údržbu športových ihrísk, oplotenia okolo verejných budov a obytných domov a získavanie stavebných hmôt z miestnych zdrojov.

## NOVÉ KNIHY

ELSSCHOT Willem: Bludička

Praha, Svoboda 1977, 396 s.

Súbor piatich najlepších noviel moderného klasika nizozemskej literatúry. Vo všetkých je spoločný autorov osobitný štýl, jemný humor a ironický pohľad na svet malomeštiakov.

KAPPKOVÁ Margit: Mravenisko

Bratislava, Pravda 1977, 176 s.

Takzvaná ženská otázka skúži autorke v tomto prípade iba za východisko pre širšie koncipovanú kritickú sondu do vnútra spoločnosti, pre ostrú obžalobu klerikálnej výchovy.

KRELIN Julij: Chirurg

Bratislava, Slov. spis. 1977, 198 s.

Román z lekárskeho prostredia o chirurgovi, ktorý je v podstate čestný a charakterný človek. Neváha však pustiť sa aj do riskantných operácií, aj keď má malú nádej na záchramu pacienta.

HONČAR Oles: Zástavníci

Bratislava, Pravda 1977, 472 s.

Trilógia o víťaznej ceste sovietskych vojsk v posledných mesiacoch vojny. Pre nášho čitateľa je o to prítlačlivejšia, že dej sa odohráva aj na území južného Slovenska.

LIJGOV Alexej: Posledný súd

Bratislava, Slov. spis. 1977, 360 s.

Román z pohnutých rokov, keď po zvrhnutí monarchie vo februári 1917 a po dobytí moci v októberi 1917 sa revolučné masy púšťajú do boja, aby obránili svoje víťazstvo a upevnili sovietskú moc.

VELEBOVSKÁ Irina: Sladká žena

Bratislava, Smena 1977, 108 s.

Autorka príbehu o slobodnej matke vykreslila typ dedinského dievčaťa, ktoré napriek omylu dosiahne v živote úspech.

LAZAROVÁ Katarína: Vdovské domy

Bratislava, Slov. spis. 1977, 484 s.

Dej románu sa odohráva na hornonitrianskej dedine počas

Peter Gerát, bytom Ludrová č. 116

Lýdia Martišová, bytom Senica, Železničná č. 150

Daniel Cádra, bytom Senica, Továrnská ul. 600

Soňa Jeneková, bytom Nováky, ul. Fraňa Kráľa č. 107

## Vítame vás

Do života boli uvítané nasledovné deti:

Lucia Vaculková, 31. 5.

Vladimír Straka, 13. 6.

Andrej Komorný, 19. 6.

Yveta Hlaváčová, 8. 6.

Vladislav Mikula, 17. 4.

Jana Búranová, 5. 6.

Dušan Macháček, 17. 6.

Olga Bartoňová, 23. 6.

Denisa Vidová, 25. 6.

Jozef Guotha, 8. 6.

Michal Hergot, 9. 6.

Vladimíra Markovičová, 13. 5.

Natália Švirlochová, 22. 5.

Gabriela Tomášová, 30. 6.

Patrik Toman, 5. 7.

Erika a Peter Krčových, 29. 6.

Andrea Navrátilová, 22. 6.

Andrea Mindeková, 7. 7.

Juraj Horňák, 24. 4.

Pavel Mikulíček, 11. 6.

Tomáš Daniel, 19. 6.

Vladimíra Jankovičová, 6. 7.

Katarína Kurucová, 4. 5.

Patrik Kaftan, 29. 4.

Ivana Straková, 25. 6.

Radana Tomanová, 16. 6.

Anna Hanáková, 28. 4.

Sylvia Kurtová, 14. 5.

Michal Kubovič, 14. 5.

Katarína Černeková, 11. 4.

Slavomír Bayer, 12. 4.

Alena Horvátová, 19. 4.

Mária Vávrová, 20. 4.

Ľubomír Štvrtecký, 1. 5.

Blanka Polaščíková, 9. 5.

Andrej Hôrinka, 23. 4.

## Lúčime sa

Posledná rozlúčka v mesiaci júli bola s týmito občanmi:

Kristína Beblavá, Senica, sídl. Klementa Gottwalda 1032

Koloman Droba, Senica, sídl. Klementa Gottwalda 1093

Michal Hrádela, Senica, časť Čáčov 143

Ján Kadlečík, Senica, Zápotockého 964

Zuzana Kaňová, Senica, Robotnícka 1262

Pavol Oríšek, Senica, časť Čáčov 179

prvej svetovej vojny cez vianočné sviatky, ktoré slávi-  
li doma už iba ženy, deti, starí ľudia a mrzáci.

NORRIS Frank: Chobotnica

Bratislava, Tatran 1977, 500 s.

Realistický, miestami romanticky ladený obraz Kalifornie na prelome storočia. Na pozadí osudov kalifornských farmárov načrtol autor zápas poľnohospodárov s vlčím a zadúšajúcim koncernom, ktorý symbolicky nazval chobotnicou.

BEŇO Ján: Druhý semester

Bratislava, Slov. spis. 1977, 144 s.

Novela, ktorá nastoľuje problém otcov a detí súčasnosti a reaguje aj na krízové udalosti, ktorými neďávno prešla naša spoločnosť.

ALDRIDGE James: Lovec

Bratislava, Pravda 1977, 232 s.

Dej románu sa odohráva v prostredí kanadskej divočiny medzi poľovníkmi na kožušinovú zver. Najlepšie dielo autora, ktorý bol v r. 1973 odmenený Leninovou cenou za celoživotnú tvorbu.

## KULTÚRNE VÝROČIA

### september 1977

- 8. 9. - 34. výročie popravy národného hrdinu Júliusa Fučíka
- 9. 9. - 90. výročie narodenia slovenského pracovníka robotníckeho hnutia a protifašistického bojovníka Gáboru Steinera
- 10. 9. - 90. výročie smrti štúrovského básnika Sama Tomášika
- 11. 9. - 100. výročie narodenia sovietskeho štátnika a revolucionára F. E. Dzeržinského
- 11. 9. - 90. výročie smrti slovenského politika a národného buditeľa Michala Mudroňa
- 12. 9. - 80. výročie narodenia Ireny Joliot Curieovej
- 14. 9. - 130. výročie narodenia sovietskeho fyzika a vynálezcu v odbore elektrotechniky P. N. Jablockova
- 15. 9. - vyšlo prvé číslo "Pravdy chudoby" r. 1920
- 15. 9. - 110. výročie narodenia českého básnika národného umelca Petra Bezruča
- 17. 9. - 120. výročie narodenia ruského priekopníka letectva K. E. Ciolkovského - Deň československého letectva
- 20. 9. - 75. výročie narodenia Dr. Vladimíra Clementisa
- 20. 9. - 65. výročie narodenia Hrdinu ZSSR kpt. Jána Nálepku
- 21. 9. - Deň rozhlasu, tlače a televízie
- 21. 9. - 57. výročie prvého vydania "Rudého práva"
- 24. 9. - 175. výročie smrti ruského revolučného demokrata A. N. Radiščeva
- 26. 9. - Týždeň boja proti fašizmu a vojne /26. 9. - 2. 10./
- 29. 9. - 155. výročie narodenia slovenského maliara P. M. Bohúňa
- 29. 9. - 75. výročie smrti francúzskeho spisovateľa Emila Zolu

# KULTÚRNY KALENDÁR

## Agitačné stredisko pri ZZK

V agitačnom stredisku bude v tomto mesiaci vystavovať svoje propagačné materiály O Ú N Z.

Navštevníci agitačného strediska si môžu tieto propagačné materiály prezrieť vo vestibule kina Klub denne od 7.00 hod. do 16.00 hod.

## Rozhlas po drôte

Redakcia miestneho vysielania drôtového rozhlasu vy-siela každú stredu o 18.00 hod. miestne aktuality a relácie k významným politickým a kultúrnym udalostiam.

Združený závodný klub vás pozýva na program v ktorom vystúpi

**YVETA SIMONOVÁ**  
**MILAN CHLADIL**  
**RUDOLF CORTÉS**  
a skupina **FOUSY**

Podujatie sa uskutoční 12. septembra o 19.30 hod. v kinosále ZZK. Vstupenky si môžete zaistiť v predpredaji od 7. septembra v pokladni kina Klub denne od 14.00 hod. do 16.00 hod. a večer pred filmovým predstavením.

Vstupné: 26, 24, 22 Kčs

Jeseňou opäť vstupujeme do koncertného života v Senici. V rôznorodom programe

## PREDSTAVUJEME VÁM

ktorý zahrňuje viaceré štýlové obdobia sa vám predstavia

ANNA STAROSTOVÁ - spev

JURAJ HURNÝ - spev

ĽUDOVÍT MARCINGER - klavír

Tento koncert pre Kruh priateľov umenia a pre priaznivcov vážnej hudby sa uskutoční 16. septembra o 19.00 hod. v zasadačke OÚNZ.

Výchovný koncert "O HĽADOBNÝCH FORMÁCH" pre II. cyklus škôl bude 29. septembra v kinosále Združeného závodného klubu.

## ZZK - DISKOTÉKY - KAVIAREŇ SH

V septembri opäť začnú pravidelné diskotéky v kaviarni n.p. Slovenský hodváb, ktoré bude uvádzať JOZEF SVOBODA

3., 10., 17., 24. septembra od 18.00 hod. do 22.00 hod.

Vstupné: 7 Kčs

## KINO \* KLUB \*

september 1977

1. a 2. 9. - Dva roky prázdnin /rum. MP/ ● 3. a 4. 9. - Scény z manželského života /švéd. MP od 18 r./ ● 6. a 7. 9. - Posledná obet' /sov. MP/ ● 8. a 9. 9. - Jahodová proklamácia /amer. MN/ ● 10. 9. - Zapadákov /austral. MP od 18 r./ ● 11. 9. - Manželstvo na diaľku /maď. MP od 18 r./ ● 13. a 14. 9. - Honza málem kráľom /čes. MP/ ● 15. a 16. 9. - Sirôtka /maď. MP/ ● 17. a 18. 9. - Podozriví /fran. MN/ ● 20. a 21. 9. - Moja láska /sov. MP/ ● 22. a 23. 9. - Diktátor /amer. MP/ ● 24. a 25. 9. - Náš dedek Jozef /čes. MP/ ● 27. a 28. 9. - Skrinka s jedom /nem. MN/ ● 29. a 30. 9. - Ďalekozrakosť dve dioptrie /rum. MP/

### MLÁDEŽNÍCKE PREDSTAVENIA

4. 9. - Tobby Tyller /amer./ ● 11. 9. - Šepkajúci fantóm /slov./ ● 18. 9. - Robinzonové bláznivé dobrodružstvá /nem./ ● 25. 9. - To sme nepreberali /sov./

### DETSKÉ PREDSTAVENIA

4. 9. - Čo dokážu zvieratká /sov./ ● 11. 9. - Chlapec a husle /juhosl./ ● 18. 9. - Africký vták /jap./ ● 25. 9. - Kocúr v čižmách /jap./

## Chlapci a dievčatá...

Chcete svoj talent využiť pre radosť seba i druhých?

Staňte sa členmi niektorého zo súborov a krúžkov záujmovoumeleckej činnosti pri Združenom závodnom klube ROH v Senici:

- folklórneho súboru Senica: tanečnej zložky  
spevákovej zložky
- spevákoveho zboru
- divadelného súboru
- divadielka poézie
- bábkoveho súboru
- filmového krúžku
- výšivkárskeho krúžku

Zo zberateľských krúžkov vám ponúkame

- filatelistický
- kaktusársky
- numizmatický

- KURZY - jazyka nemeckého pre začiatočníkov
- jazyka nemeckého pre pokročilých
- šitia a strihov

Prihlásiť sa môžete v Združenom závodnom klube ROH v Senici osobne alebo telefonicky na č. tel. 2420, 4880 do konca septembra 1977.